[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

[Téumtn 24 PePpouvaplov 2022

Awdoxwv: Ayliéac Teptixag

MEPIKEY ATA®OPIKEY EEIYXQYEIY

duANEOo 1

1). No hvdet to ITAT (mpdPinua Cauchy)

2ui(x,t) +tug(x,t) = zu(z,t), zeR, t>0,
u(z,0) = f(z), T€R,

omou f: R — R elvor doveloa ouary| ouvdptnor. Il6co ouodt| mpénel va ebvon 1 f @oTe vor umdpyet
xhaoxry Ao

2). 'Eotw ot ouvapthoec A, B : [a,b] = R xa C, D : [c,d] — Ry 1ic omoleg undpyouv zy € [a, b]
xou Yo € [c, d] térow wote B(xg) # 0, C(yo) # 0. Eav emnpbdodeta oy et

A@)C(y) + Br)D(y) =0, Va € [a,b], Vy € [c,d),
6T uTdpyel A € R wote

A(z) = AB(z), Yz € [a,b], & D(y) = —AC(y), Vy € [c,d].

3). a) Na Beedel n yevixr ANon tou HpofhAuatoc Suvoptoxdv Tiucv

u(z,t) = Uge(z,t), O<z<m, t>0,
w(0,8) = 0, t>0,
ug(m,t) = 0, t>0,

B) No Beedel n yevixr Aoorn tou IpoBrAuatoc Luvoplaxay Ty

u(z,t) = Uge(x,t), x>0, t>0,
w(0,t) = 0, t>0,
u(z,t) PEOYUEVT).

KAAH EIIITYXTA!




